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Warszawa, dnia 06-10-2016 r.

Biuro Zamoéwien Publicznych
ZP-01/38/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
Dostawe tozek medycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” ( nr sprawy 38/2016)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamoéwien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

Dotyczy pozycjanr 1,2 i 5- szafka typ 1 — w sumie 60 szt
1.Czy Zamawiajacy dopusci szafke wyposazona w tylnej czesci w reling do przetaczani szafki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pozycjanr 1,2 i 5- szafka typ 1 — w sumie 60 szt

2.Czy Zamawiajacy dopusci szafke wyposazong w blat boczny wykonany z ptyty z tworzywa ABS w
kolorze bialym z wystajacymi krawedziami zabezpieczajacymi przed rozlaniem si¢ ptyndw i
spadaniem przedmiotow?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyczy pozycjanr 1,2 i 5- szafka typ 1 — w sumie 60 szt

3.Czy Zamawiajacy dopusci szatke wyposazong w blat boczny posiadajacy na dtugich krawedziach
metalowe galeryjki zabezpieczajace przedmioty przed zsunigciem sie?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

4.Czy Zamawiajacy dopusci 16zko wyposazone w szczyty wewnatrz ktorych konstrukcja metalowa
zatopiona jest na state, co znacznie wzmacnia wytrzymatos¢ szczytu, montowane do ramy tozka
posrednio za pomoca konstrukeji rurowe;j?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

5.Czy Zamawiajacy wymaga t6zko wyposazone w barierki boczne o wysokosci min. 45 cm? Mniejsza
wysokos¢ barierek nie zapewnia bezpieczenstwa dla pacjenta podczas regulacji t6zkiem w pozycjach
Trendelenburga i krzesta kardiologicznego, poniewaz w taki przypadku barierka w czesci noznej
znajdowac si¢ bedzie ponizej powierzchni materaca.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

6.Czy Zamawiajacy wymaga t6zko wyposazone w barierki boczne dwuczesciowe, zabezpieczajace
pacjenta na catej dtugosci leza, bez koniecznosci stosowania dodatkowych barierek?

Odpowiedz: Dopuszcza, nie wymaga.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi— w sumie 80 szt

7.Czy Zamawiajacy wymaga t0zko wyposazone w barierki boczne dwuczesciowe umozliwiajace ich
opuszczanie przy uzyciu jednej reki za pomoca sprezyny gazowej z systemem bezpiecznego
zwolnionego opuszczania, bez koniecznosci zbednego dociskania barierki do leza, co jest

I
ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa, tel: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 62 05
e-mail: szpitalczerniakowski@interia.eu
NIP: 521-293-24-55; Regon: 011026815; KRS 0000033547



SZpITCII Samodzielny Publiczny
Czerniakowski | Zakiad Opieki Zdrowotnej

niekomfortowe dla personelu medycznego? Opisane barierki boczne sa starym, nieskutecznym
rozwiazaniem,
Odpowiedz: Dopuszcza, nie wymaga.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

8.Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z lezem wypetnionym panelami tworzywowymi , po jednym
panelu w kazdym segmencie leza, panele gladkie, tatwo demontowalne, lekkie, nadajace si¢ do
dezynfekcji?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

9.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko wyposazone w panel centralny z mozliwoscia zawieszenia na
szczycie od strony ndg pacjenta lub potozeniu na pdtce na posciel, w miejscu niedostepnym dla
pacjenta?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

10.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko o dtugosci catkowitej 2220 mm?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta

oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt
11.Czy Zamawiajacy dopusci tézko z funkcja przedtuzenia leza o 200 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pozycji 1-7 Ldzko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pagjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

12.Czy Zamawiajgcy dopusci 16zko o szerokosci catkowitej 1050 mm?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szatkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

13.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z lezem o wymiarach 2000 x 850 mm?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pozycji 1-7 Lézko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi— w sumie 80 szt - -

14.Czy Zamawiajacy dopusci tdzko z regulacja wysokosci leza w zakresie od 420 do 820 mm?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciagowymi — w sumie 80 szt

15.Czy Zamawiajacy dopusci tozko z regulacja elektryczng czgsci noznej w zakresie 45°?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pagjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

16.Czy Zamawiajacy dopusci tozko z regulacja pozycji Trendelenburga 20°?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

17.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z regulacjg pozycji anty-Trendelenburga 20°?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciaggowymi — w sumie 80 szt

18.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko niewyposazone w funkcje odlaczenia wszelkich regulacji po 180
sekundach nieuzywania regulacji? W praktyce automatyczne wytaczenie sterowania po okreslonym
czasie nie wnosi nic do bezpieczenstwa obstugi t6zka. Sterowanie to wytacza si¢ wielokrotnie podczas
pracy i znacznie szybciej niz trwa praca personelu medycznego przy danym pacjencie. W oferowanym
t6zku po wykonaniu okreslonej pracy to personel medyczny decyduje i ma mozliwos¢ nacisniecia
specjalnego, charakterystycznie oznaczonego przycisku i wytaczeniu i wiaczeniu sterowania.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

19.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko wyposazone w miejscu przycisku STOP w przycisk aktywujacy i
dezaktywujacy sterowanie?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

20.Czy Zamawiajacy dopusci materac piankowy z twardej pianki na bokach, bez przecig¢ na spodzie,
z nacieciami w srodkowej czgsci, typu ,,Gofer”?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pozycji 1-7 Lozko elektryczne z materacami przeciwodlezynowymi i szafkami dla pacjenta
oraz ramami wyciggowymi — w sumie 80 szt

21.Czy Zamawiajgcy dopusci materac piankowy o wymiarach 200 x 90 cm?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy Pozycjinr 1, 2 i 5 — Szafka typ 1 — w sumie 60 szt.
22.Czy Zamawiajacy dopusci szafke wyposazona w kota o $rednicy 65 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Pozycjinr 1, 215 — Szafka typ 1 — w sumie 60 szt.

23.Czy Zamawiajacy dopusci szafke z systemem blokowania i odblokowywania kot szafki na
wysokosci reki lezacego pacjenta za pomoca dwdch zintegrowanych dzwigni dostepnych z dwoch
stron?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy Pozycjinr 1, 215 — Szatka typ 1 — w sumie 60 szt.

24.Czy Zamawiajacy dopusci szatke przytozkowa z blatami (gtownym i bocznym) wykonanym z
ptyty z tworzywa ABS w kolorze biatym z wystajagcymi krawedziami zabezpieczajagcymi przed
rozlaniem si¢ ptyndéw?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Pozycjinr 1, 2 1 5 — Szafka typ 1 — w sumie 60 szt.

25.Czy Zamawiajacy wymaga szafke przytozkowa z regulacja wysokosci blatu bocznego
wspomagana sprezyna gazowa?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ
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Dotyczy Pozycjinr 1,2 15— Szafka typ 1 — w sumie 60 szt.

26.Czy Zamawiajacy wymaga szafke przytézkowa z blatem bocznym, ktdry posiada mozliwosé
przechytow na boki min. po 30° w kazda strong?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy Pozycjinr 1, 21 5 — Szafka typ 1 — w sumie 60 szt.

27.Czy Zamawiajacy wymaga szafke przytézkowa z mozliwoscig ustawienia z prawej lub lewej
strony tozka, ze swobodnym dostepem do szafki z obu stron?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ

Dotyczy Pozycji nr 2 1 5 — Materac przeciwodlezynowy — w sumie 40 szt.

28.Czy Zamawiajacy wymaga materac przeciwodlezynowy wyposazony w system mikrootworéw w
komorach (,,air”) i jednoczes$nie w funkcje transportowa? Funkcja transportowa nie zda egzaminu ,
poniewaz powietrze bedzie uciekaé przez mikrootwory.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ
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